



香港文匯報訊 (記者 阿祖) 《王馨平女人馨情演唱會 2023》將於9月23日假麥花臣場館舉行，昨日記者會上，王馨平 (Linda) 透露已十年沒開個唱，其金曲《別問我是誰》也一定會唱，否則怕歌迷叫「回水」。而大會昨日亦推出蛋糕預祝 Linda 8月5日生日，她並獲贈一把「獨臂刀」，Linda 更表示為懷念亡父王羽寫成一首新歌《威嚴背後》：「這首歌是講父女情，我們兩父女都是不懂表達自己的人，但我們之間的愛是滿滿的。」她也即場獻唱這首新歌。

相隔十年沒開過個唱，王馨平表示心情緊張、興奮又期待，這些年她有參與大型演出，今次個唱特別命名「女人馨情」，用普通話來講就是「女人深情」：「我的經歷都有資格去講親情、愛情和友情，穿插自己和別人的歌，希望能引起大家的共鳴。」說到她上台唱懷念亡父的《威嚴背後》，會否怕忍不住落淚？Linda 坦言當收到這首歌一刻已經掉眼淚，練歌時亦都眼濕濕，所以也作出反省：「我總不能唱十次，十次都喊，普通人都會有同樣的經歷，只希望大家對這首歌有共鳴，我不想在台上喊到連歌也唱不到，喊完亦會對把聲有影響，加上我只得一晚，要做到最好。」

#### 有信心再穿美少女「戰衣」

問到又會否請當年寶麗金小花周慧敏和湯寶如來當嘉賓？Linda 表示兩位好姊妹得知她開演唱會早已恭喜她了，其中周慧敏亦說好在港的話一定來捧場欣賞，至於會否合體再上台扮美少女合唱《美少女戰士》？她笑指上次在周慧敏演唱會已經合體過，真的可一不可再，



◆ 大會特意準備蛋糕和香檳預祝 Linda 生日。

而當年所穿的美少女「戰衣」，當時監製古巨基也想將「戰衣」送她做留念，但最後她沒收下。相隔多年會否有信心再穿這件「戰衣」？Linda 自信滿滿笑說：「有信心，我是瑜伽老師，無問題，不過我都重金打造了多套歌衫。」

提到明日 (5日) 是她生日，Linda 開心地表示會跟老公到日本旅行過生日，妹妹也會從台灣趕來同她會合，不過此行她怕會吃胖了回來，所以執拾好幾件瑜伽運動裝放在行李箱，提醒自己要每日做運動。



◆ 本身是瑜伽老師的 Linda 笑說有信心再穿美少女「戰衣」。



◆ Linda 與父親王羽。

#### 新歌講父女情 提王羽即眼濕濕

# 王馨平睽違十年再開騷： 要做到最好



◆ Linda 獲贈一把「獨臂刀」，因王羽有獨臂刀王之稱，喻意深長。

## 《好好掛住》出新版 陳健安MV做回主角

香港文匯報訊 陳健安 (安仔) 於上月推出歌曲《好好掛住》，更舉辦了「好好掛住作品分享」展覽。除展出安仔多位好友的畫作外，樂迷亦即場寫下最掛念的東西，透過畫畫和字句，分享自己「好好掛住」的故事。展覽過後，安仔日前特意錄製《好好掛住》Acoustic 版回饋樂迷，他說：「經歷咁掛住之後嘅一個新版本，叫做《好好掛住 Catch You Later》。」

《好好掛住》Acoustic 版找來歌曲監製和編曲

賴映彤擔任琴手，以及樂隊 Nowhere Boys 結他手 Kenneth 謂 Banjo 伴奏。Banjo 結他配上鋼琴的聲音，安仔與填詞人 Oscar 李文曠一致認為有送別禮的感覺，於是決定將這個版本命名為「Catch You Later」。

原版《好好掛住》MV，安仔找來三位好朋友，以畫作分享內心想好好掛住的「動物」、

「家」和「親人」，反而安仔在MV中出現的畫面相對有限，但今次的Acoustic 版本，安仔終於

做回主角，導演更將拍攝場地還原成「好好掛住作品分享」展覽中出現過的 memo 牆，將當日大家用文字記錄的思念字句，再一次呈現在MV內。至於音樂方面，安仔同樣花盡心思，無論樂器、唱腔、以至歌曲的速度，都作出一定調整，安仔坦言在錄音前要幫自己「洗腦」，忘記原版的唱法。安仔指：「新嘅版本唔係純粹轉咗編曲，而係重新灌錄，比原版速度快少少，希望畀到新嘅版本大家聽。」



◆ 陳建安在新版 MV 中還原「好好掛住 作品分享」展覽中出現過的 memo 牆。

## 獲粉絲包場辦簽唱會 洪嘉豪笑言好似畢業典禮

香港文匯報訊 (記者 子棠) 洪嘉豪最近推出全新專輯《Cleanse》，專輯推出即日「斷貨」，不少「院友」

(粉絲暱稱) 撲碟支持偶像，更不惜重金包場舉行院友專場簽唱會。嘉豪不但邀出上場，更獻唱《海邊的阿豪》和《隨波逐流》兩首新歌並與院友一起玩遊戲，還有求必應地為院友逐一簽名合照，嘉豪笑謂：「好似畢業典禮咁派畢業證書，各位院友畢業啦！」

眾人又玩又唱又簽名，足足玩咗10個鐘。嘉豪說：「來到綵排時好驚訝，佢哋完全當一個小型 Show 嚁做，又搵搵我老友 Oscar 做主持一齊



◆ 洪嘉豪與到場院友大合照。

## 與舊經理人16年長約屆滿 陳嘉桓稱不放棄幕前工作

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 陳嘉桓 (Rose) 最近跟前經理人的合約已圓滿結束，恢復自由身；而她本身已是IPDA新加坡認證發出國際大腦皮紋分析師，最近再考獲ISO9001國際大腦皮紋分析師及導師牌，雙喜臨門，令她非常感恩。

Rose 跟舊公司完約，她說：「自己都好感恩，畢竟個合約是我14歲就開始

簽，到現在都30歲，感覺自己完成了一個成長階段，都好感謝舊公司，曾經投好多資源畀我，又令我學識詠春，都有好多不同的幕前機會。」Rose 工作上的安排，暫時由契媽兼生意拍檔 Janey 跟進，之後會否再簽約其他公司？她目前未有計劃，不過專注大腦皮紋分析的她，已由副業轉為主業，希望借助曾當藝人的經驗，將在港仍然比較冷門的大腦皮紋分析



◆ 陳嘉桓考獲 ISO9001 國際大腦皮紋分析師及導師牌。

## 赴法國體驗養蜂工作 古天樂踩單車漫遊



◆ 換上養蜂裝束的古仔小心翼翼地拿起滿是蜜蜂的蜂巢合照。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 古天樂 (古仔) 近日獲法國護膚品牌邀請前往法國烏埃尚島參與活動，並於晚宴上與來自世界不同地區的嘉賓互相交流環保議題；其後更化身養蜂人深入了解養蜂工作及蜜蜂保育。

古仔抵達清幽的烏埃尚島，踩上一輛放滿鮮花的單車，在海浪聲和微風的陪伴下漫遊烏埃尚島，享受大自然給予的平靜，寫意非常。其後古仔換上繡有其英文名 Louis 的養蜂裝束，在當地專業養蜂人的帶領下體驗養蜂人的日常。現場滿是黑蜂，部分首次參與的嘉賓亦略有緊張，唯獨古仔面不改色，專心地聆聽養蜂人的解說及學習往後的步驟。到他親身嘗試養蜂工序時，在養蜂人的指導下，初嘗養蜂滋味亦做得有板有眼，更小心翼翼地拿起滿是黑蜂的蜂巢合照，生怕令珍貴的黑蜂受傷，可見其尊重與愛心，之後他到製作工場，品嘗新鮮的蜂蜜。

在一整天的養蜂體驗中，古仔更有感保育的重要：「非常多謝可以有這個特別的體驗，又踩單車又養蜂，和養蜂人了解很多蜜蜂的生活以及蜜蜂面對的危機，所以我更加明白到保護大自然和蜜蜂的重要。」他更稱希望把這個重要的訊息帶給大家，讓大家一同保護環境，使蜜蜂可以有一個安全和舒適的生長環境，為我們的地球盡一份力。古仔又表示可以來到法國這個受保育的小島拍攝很難得：「下次我要來烏埃尚島拍戲可以直接找島民幫手申請喇。」



◆ 古仔踩上放滿鮮花的單車漫遊烏埃尚島。